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Pokyny na hodnotenie

— Kazda uloha sa hodnoti najviac 1 bodom.
— Za hociktort odpoved, ktora sa rozliduje od riesenia daného v Pokynoch na hodnotenie, ziak ziskava 0 bodov.
— Ziak moze ziskat 0,5 bodov iba v tych tlohéch, v ktorych je to uré¢ené Pokynmi.

Por. C v . .
- RieSenie Pocet bodov
¢l
1. | c) rozpravanie a opis
2. | c) odseky
3. | c) O sklonovani zdkladnych ¢isloviek sa piSe na strandch 62 — 66.
4 |V akej podobe teda méme zaradit zeleninu do svojho jedalneho listka? Lepsie je zaradit do
jedélneho listka oboje — tak surové $aldty, ako i tepelne upravenu zeleninu, pretoze oboje ma
svoje vyhody i nevyhody.
5 | b) Lebo ma zeleny ¢aj velmi mnoho vybornych zdravotnych t¢inkov.
6 __3__pochutka -y, -tok poslastica, slatkis: ~y poslastice

__2__ opatrny adj. oprezan, obazriv, smotren

__5__ skutoény adj. stvaran, istinski

__1__kozenka -y, -niek f skaj, vestacka koza

__4__ rodisko -a, -disk n mesto rodenja, rodno mesto

7 | 1. vynatky z listu
2. blahozelanie
3. telegram

8 |A. b)nie

B. priat

9 a) Neskacem do reci tomu, kto hovori.
¢) Hovorim, ked ma vyvolaja.

e) Pozorne po¢tivam toho, kto hovori.
f) Hlasime sa k slovu.

10 |a) Dedov krok bol pomaly/pomaly.

b) Rozpravala plynule po anglicky/anglicky.
c) Starec kracal pomaly/pomaly.

d) Usmieval sa priatelsky/priatelsky.

11 M— Domov

C-.....dnes
S — milo ...
S - ekne

12 | a) D Pes nahana koctra.

b) J Vonku mrzne.

¢) D Dazd poriadne rozmocil zem.
d) J V noci hrmelo.

13 | a) vychodoslovenské, zipadoslovenské, stredoslovenské

14 |[a)mi;ja

b) fou; ona
¢) ho; ono
d) vam; ty

15 [a) prislovkou

b) sponovym slovesom a pridavnym menom
c) zdmenom

d) prislovkou

16 |a)L

b)L

oL

d) A

a) zdruzeny

. aabb

17

>

18 . b) Konopa
. a) basnik

B
A
B
19 [A. a)prvys tretim a druhy so $tvrtym
B.
C

a) striedavy
¢) [ibostnej lyriky

20 |a) novela
b) romén
¢) epika
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Pozndmky:

1. Neuznaju sa prec¢iarknuté a opravené odpovede.
2. Neuznaju sa odpovede, ktoré st napisané iba grafitovou ceruzkou.
3. Neuznaju sa odpovede, v ktorych sa pouzivaju skratky, ak sa v tlohach nepreveruju vedomosti o skratkach.

4. Uznaju sa odpovede napisané tlacenymi pismenami, ak v ulohe nebolo vynimo¢ne napisané, aby sa odpoved
napisala pisanymi pismenami.

5. Uznaju sa odpovede, v ktorych ziak spravne odpovedal, ale spravnu odpoved jasne oznacil inym spdsobom,
ako to bolo urcené (napr. slovo alebo text podciarkol, a mal ich zakruzkovat, preciarkol pismeno, a mal ho
zakruzkovat’).



